
20 noiembrie 2025 – Ziua Internațională a Drepturilor Copilului 

la Școala Gimnazială „Miron Costin” 
#Unicef2025 – Educație pentru respect, responsabilitate și dreptate 

 

Ziua de 20 noiembrie, dedicată aniversării Convenției ONU cu privire la Drepturile 

Copilului, a reprezentat și în acest an un prilej valoros pentru elevii și profesorii Școlii 

Gimnaziale „Miron Costin” de a celebra copilăria, respectul și responsabilitatea. În perioada 

17–25 noiembrie 2025, cadrele didactice au organizat activități educative, dezbateri, jocuri și 

proiecte creative, multe dintre acestea fiind realizate în parteneriat cu UNICEF, în cadrul 

ediției 2025 a Celei mai mari lecții din lume (World’s Largest Lesson). Prin activitățile 

desfășurate, elevii au descoperit nu doar drepturile fundamentale pe care le au, ci și 

responsabilitățile care le însoțesc, înțelegând că fiecare copil merită să crească într-un mediu 

sigur, echitabil și afectuos.  

Clasa a II-a H – prof. Ștefură Anna „Drepturile copilului” 

Cei 27 de elevi au participat la discuții și exerciții interactive pentru a cunoaște drepturile 

stipulate de Convenția ONU. Prin jocuri de rol și materiale vizuale, copiii au înțeles ce 

înseamnă protecția, educația și libertatea de exprimare.  

Clasa I G – prof. înv. primar Cucoș Miruna-Adelina „Și eu am drepturi!”  

Cei 21 de elevi au explorat drepturile fundamentale ale copiilor prin povestiri, desene și 

dialoguri adaptate vârstei lor. Activitatea a încurajat exprimarea liberă și empatia.  

Clasa a III-a E – prof. înv. primar Rotaru Andreea „Ziua Internațională a Drepturilor 

Copiilor”  

Cei 24 de elevi au lucrat în echipe, au analizat situații practice și au descoperit cum sunt 

aplicate drepturile copiilor în viața de zi cu zi, la școală și în familie.  

Clasa a III-a C – prof. înv. primar Sfichi Nicoleta Dumitrița „Drepturile noastre” 

Prin discuții și creații artistice, cei 25 de elevi au identificat drepturile de care se bucură 

și au realizat afișe tematice, promovând respectul și solidaritatea.  

Clasa a IV-a F – prof. înv. primar Mihalea Luciana „Cea mai mare lecție din lume”  

Elevii au participat la lecția globală propusă de UNICEF, aprofundând obiectivele de 

dezvoltare durabilă și modul în care drepturile copiilor se raportează la acestea. Activitatea a 

stimulat spiritul civic și responsabilitatea socială.  

Clasa a III-a G – prof. înv. primar Filip Raluca „Ziua mea. Drepturile mele” 

Cei 24 de elevi au discutat despre importanța fiecărui drept și au ilustrat prin desene și 

texte modul în care acestea le influențează zilnic viața. Accentul a fost pus pe identitate și 

respectul de sine.  

Clasa a V-a C– prof. Raileanu Iuliana  

Activitate realizată în parteneriat cu UNICEF, în care elevii au vizionat materiale 

educative, au participat la dezbateri și au reflectat asupra modului în care pot sprijini 

respectarea drepturilor copiilor în comunitatea lor.  

 

 



Clasa a IV-a G – prof. înv. primar Iacob Cristina 

Discuțiile au vizat atât drepturile copiilor, cât și obligațiile pe care aceștia le au în 

familie, la școală și în grupul de prieteni. Elevii au înțeles că drepturile vin la pachet cu 

responsabilitate și respect față de ceilalți.  

Clasa a III-a D – prof. înv. primar Negrea Roxana „Ce nevoi are un copil?”, 26 de 

participanți 

Activitatea a pornit de la identificarea nevoilor de bază ale copiilor și a evoluat către 

drepturile care decurg din acestea. Elevii au lucrat în grupuri și au realizat postere tematice.  

Clasa pregătitoare H – prof. înv. primar Palaghianu Lavinia Ocsana „Cea mai mare 

lecție din lume” 

Cei 25 de elevi au participat la activitatea UNICEF dedicată drepturilor copilului, 

adaptată vârstei lor. Copiii au urmărit povestea „Rățușca cea urâtă”, apoi au reflectat împreună 

la ce drept a fost încălcat în poveste și la drepturile de care se bucură ei în viața de zi cu zi – 

precum dreptul la identitate, la protecție, la sprijin emoțional și la un mediu lipsit de 

discriminare.  

Clasa a VII-a D – prof. Bădăluță Cristina   

Elevii au marcat Ziua Drepturilor Copilului în contextul Celei mai mari lecții din 

lume, discutând despre egalitate, protecție, educație de calitate și rolul adolescenților în 

promovarea drepturilor lor. 

Celebrată anual, Ziua Internațională a Drepturilor Copilului nu este doar o dată în 

calendar, ci un moment de reflecție și învățare. La Școala Gimnazială „Miron Costin”, această 

zi a fost onorată cu responsabilitate și implicare, prin activități diverse, adaptate fiecărei vârste. 

Elevii au înțeles că: fiecare copil are dreptul la protecție, educație, sănătate și respect, 

drepturile vin la pachet cu obligațiile, fiecare dintre ei poate contribui la o lume mai bună, mai 

dreaptă și mai empatică. 

Felicitări tuturor elevilor și cadrelor didactice implicate! 

Prin astfel de activități, creștem o generație care își cunoaște și își apără drepturile.  

 


